
令和２年第２回君津市在宅医療・介護連携推進協議会(書面開催)会議録 

 

１ 開 催 日  令和３年３月２２日（月曜日）から３月２９日（月曜日）まで 

          

２ 開催方法  書面開催 

 

３ 議    題  

（１）医療・介護関係者の研修について（報告） 

（２）市民向け医療講演会について（報告） 

（３）在宅医療・介護連携相談窓口について（報告） 

（４）医療・介護関係者の情報共有の支援について（報告） 

（５）認知症初期集中支援チームについて（報告） 

 

４ 出席者  委員１０名 

小榑 二世（会長）、林 英一（副会長）、原 比佐志、山村 俊雄、阿部 環、 

須永 洋平、松平 克彦、野村 操、藤原 大輔、安藤 久雄 

 

５ 欠席委員 なし 

 

６ 議   事 

 ①報告事項 

（１）医療・介護関係者の研修について（報告）  

・意見……５件                  

【林 副会長】多職種が一堂に会して研修により連携を図る事は重要であるが、新型コロナウイルス

感染症の現在の状況では対面式での研修会の開催は感染リスクが高いので、

Web 研修会を基本に開催を検討していただきたい。 

【山村委員】来年度の講演については、今年度中止になった内容の実施でよろしいかと思います。

但し、コロナ感染の今後の動きが大変気になるところです。Web 形式も考えても良い

かと思います。 



【阿部委員】今年度できなかった内容で実施しても良いと思う。研修は集合でなくても ZOOM など

を使う事で、できないでしょうか。状況に応じた研修環境などの調整で行う事に対し

ては賛成です。 

【須永委員】今年度も人を集めての研修会は難しいと思います。Web 開催も検討しても良いかと思

います。 

【野村委員】今年度計画した内容で良いと思います。 

（２）市民向け医療講演会について（報告） 

・意見……４件 

【山村委員】Web の活用は賛成です 

【阿部委員】感染予防対策を講じたうえで、たくさんの人が集合しない方法での実施に賛成 

【須永委員】今年度も、人を集めての講演会は難しいと思います。また、高齢者への Web 開催も、ネットを

扱えない方が多く、参加したくてもできない方が出てくるのではないかと思います。冊子等に

よるロコモ予防の普及啓発なら可能かと考えます。 

【野村委員】今年度予定していた内容で良いと思います。ウェブ活用も検討よいと思います。 

（３）在宅医療・介護連携相談窓口について（報告） 

・意見……１件 

【野村委員】本人の拒否が強く、信頼関係築くまでかなり時間がかかるケースが目立ちました。 

      ターミナルの方の在宅調整が多くなってきました。 

（４）医療・介護関係者の情報共有の支援について（報告） 

・意見……２件 

【山村委員】エチケット集の活用は、他の連携シートの利用と重なることがあるようなので今後も検

討が必要と思いました。 

【野村委員】なかなか活用できていないと思います。 



（５）認知症初期集中支援チームについて（報告） 

・意見……１件 

【野村委員】家族や本人の受け入れが難しい場合などは、本当に大変だったと思います。 

（特に、隣人や民生委員さんからの相談などで） 


